



РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОПШТИНА ИСТОЧНО НОВО САРАЈЕВО
НАЧЕЛНИК



Источно Ново Сарајево, ул. Стефана Немање 2, 71123 Источно Сарајево
Тел: 057/342-336, факс: 057/340-710, www.opstinains.net, e-mail: info@opstinains.net

Број: 01/И-013-884-2/19
Датум: 30.09.2019. године

На основу члана 59. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“ бр. 97/16) и члана 68. Статута Општине Источно Ново Сарајево (“Службене новине Града Источно Сарајево”, број 24/17 и 25/17) и Уговора о додјели средстава у склопу Финансијског механизма за финансирање пројеката интегрисаног и одрживог локалног развоја у Републици Српској 2018/2019, потписаног дана 01.07.2019. године у Бања Луци, између Фонда за развој и запошљавање РС и општине Источно Ново Сарајево, начелник Општине

у п у њ у је:

ЈАВНИ ПОЗИВ
за учешће жена, постојећих и потенцијалних предузетница на
САЈМУ ЖЕНСКОГ ПРЕДУЗЕТНИШТВА ОПШТИНЕ ИСТОЧНО НОВО САРАЈЕВО

Општина Источно Ново Сарајево, у сарадњи са партнерима Удружење жена „Златне руке“ Источно Сарајево и Планинарско друштво „Требевић“ Источно Сарајево, реализује пројекат „Изградња излетишта Тврдињи“ који кроз заједничку сарадњу финансира Министарство финансија РС, Министарство управе и локалне самоуправе РС, Амбасада Швајцарске БиХ, Развојни програма Уједињених нација (УНДП) и Инвестиционо-развојна банка Републике Српске.

Пројекат има за циљ обезбиједити свим грађанима општине могућност кориштења јавног простора за квалитетан одмор и рекреацију и простор за развијање различитих вјештина. Реализацијом активности, пројекат директно доприноси уређењу простора који ће све добне групе моћи користити за рекреацију, али и разне пословне, културне и спортске активности. Поред тога, један од циљева пројекта јесте допринијети и промоцији предузетништва као једне од кључних области у смањењу незапослености у нашој општини.

Прва фаза пројекта предвиђа организацију Сајма женског предузетништва и едукације на тему предузетништва код Дома на Тврдињи, који треба да допринесе ефикаснијем умрежавању жена са бизнис сектором, чиме ће се постићи афирмисање предузетничког духа, развој предузетништва жена и активно укључивање истих у рјешавање проблема незапослености.

На Сајму ће се представити минимално 5 удружења жена са територије Града Источно Сарајево, као и самосталне жене предузетнице који имају идеје и сопствене производе и желе их пласирати на тржиште.

У оквиру Сајма биће организована и едукација, на којој ће учеснице научити основе предузетништва, како пласирати производе на тржиште, како привући и задржати муштерије, те како користити интернет и онлајн алате као својеврсну продавницу. Такође, жене ће међусобно подијелити изазове и препреке као и начине на које су их превазишле на свом путу до пословног успјеха.

Овим путем позивамо удружења жена и жене појединце – потенцијалне предузетнице, да се пријаве и узму учешће на Сајму женског предузетништва и едукацији, који ће бити

одржани 12. октобра 2019. године код Дома на Тврдомићима од 09 до 15 часова. Све пријаве слати на мејл privreda@opstinains.net или број телефона 057/340-601 (Вања) у периоду од 08-14 часова. Рок за пријаву је до 10. октобра 2019. године до 15 часова. Број мјеста је ограничен, па вас охрабрујемо да се пријавите у што скороријем року.

Учешће на сајму је бесплатно за све учеснице.



НАЧЕЛНИК

Љубиша Тошић

Доставити:

- Огласна плоча
- а/а